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Buenos días a todos, 

Finaliza la temporada y, como es tradicional, es el momento de elegir a los mejores jugadores de la temporada 2018-2019. 

Como en ediciones anteriores, los premios MVP Movistar, Mejor Quinteto de la Liga Endesa, Mejor Joven El Corte Inglés y Mejor Quinteto Joven El Corte Inglés son responsabilidad de cuatro sectores: aficionados (votación popular), MM.CC, jugadores y entrenadores de la Liga Endesa, con un porcentaje idéntico de importancia en cada caso (25 por ciento).

De los dos primeros sectores (aficionados y periodistas) nos ocuparemos nosotros. La votación popular ya se ha iniciado a través de las Redes Sociales y la de medios comenzará próximamente entre todos los periodistas en las listas de difusión de la ACB. Sin embargo, para obtener los votos de jugadores y entrenadores de la Liga Endesa necesitamos vuestra colaboración.  

Resumen de premios:

1. MVP Movistar
Elección libre. No hay lista de candidatos. A título simplemente orientativo, la ACB sugerirá una relación de nombres.

      El jugador deberá estar obligatoriamente en el Mejor Quinteto Liga Endesa

2. Mejor Quinteto Liga Endesa

· Elección libre. No hay lista de candidatos. A título simplemente orientativo, la ACB sugerirá una relación de nombres.

· Se votan 5 jugadores, distribuidos en 5 posiciones: base, escolta, alero, ala-pívot y pívot. 

3. Mejor Joven El Corte Inglés
· Se elige 1 jugador de una lista cerrada y notificada de 10 candidatos. 

· El jugador deberá estar obligatoriamente en el Mejor Quinteto Joven.
4. Mejor Quinteto Joven El Corte Inglés
· Los jugadores a elegir forman parte de una lista cerrada y notificada de 10 candidatos.
· Se votan 5 jugadores sin restricción de sus posiciones de juego.

Observaciones

La votación se hará completando los clubes directamente los dos formularios que ponemos a vuestra disposición: el de los jugadores y del entrenador. Los votos serán privados y no se hará público en ningún caso a quién han votado.

Recordad que se trata de un voto para el entrenador y de otro voto para la plantilla de jugadores. Dicho voto de los jugadores puede ser consensuado con toda la plantilla o quedar delegado al capitán del equipo -decisión de cada club-, pero en todo caso es un único voto, y no uno de cada jugador.

* En la elección del MVP Movistar y el Mejor Quinteto Liga Endesa si el jugador elegido por parte del Entrenador/Jugadores no aparece en el desplegable con la relación sugerida de nombres de jugadores, se podrá rellenar manualmente vuestra elección a continuación. 

* El formulario permite rellenar el campo de un correo electrónico y recibir a ese correo una copia de la votación que habéis realizado.
Datos importantes a tener en cuenta votaciones clubes

Excepciones: 

·No se puede votar a un jugador de la misma plantilla. De producirse, esos votos no serán contabilizados. 

·El jugador elegido como “MVP Movistar” debe estar incluido obligatoriamente dentro del “Mejor Quinteto Liga Endesa” en cada votación, así como en los resultados finales.

·El jugador elegido como “Mejor Joven El Corte Inglés” debe estar incluido obligatoriamente dentro del “Mejor Quinteto Joven El Corte Inglés” en cada votación, así como en los resultados finales.

·Recordad que la votación de los entrenadores (hablamos sólo de los técnicos jefes) es independiente y no está integrada dentro de la opinión de los jugadores. Son dos votaciones distintas.

·El último día para la entrega de los votos será el miércoles 15 de mayo (14.00h).

·Si un equipo no votase, sus jugadores serían penalizados con el último puesto de cualquier empate existente en la votación para evitar que se favorezcan de esta circunstancia.

Sistema de puntuación y de elección

Una vez recibidos los votos de todos los equipos, éstos se sumarán y los cinco primeros clasificados en cada apartado (Jugadores, Entrenadores, Aficionados y MM.CC.) recibirán la siguiente puntuación:

Primer clasificado en cada votación:
 25 puntos

Segundo:

 

15
“

Tercero:

 

10
“

Cuarto:

  
             5
“

Quinto:



  3
“

En caso de empate en una posición, los jugadores igualados recibirían idéntica puntuación. Ej: si dos jugadores empataran en la tercera plaza en la votación de entrenadores, recibirían ambos 10 puntos. El quinto clasificado recibiría 3.
Criterios de elección

La elección del Mejor Quinteto consistirá en el base, alero y dos pívots más votados en el cómputo de los cuatro sectores. Tal y como se ha realizado en pasadas ediciones, la posición de escolta corresponderá al segundo base o segundo alero más votado, teniendo en cuenta los criterios de posiciones asignados a los jugadores en la votación popular y para MM.CC. 
En el caso de la elección del Mejor Quinteto Joven El Corte Inglés se votarán cinco jugadores sin restricción de sus posiciones de juego, con lo que el mejor quinteto serán los más votados en el cómputo de los cuatro sectores. 
Ejemplo: En un caso en que el segundo base más votado haya obtenido 60 puntos y el segundo mejor alero 55, la posición de escolta en el quinteto será para el segundo base más votado.

En caso de igualdad entre dos jugadores en el recuento final (ej: dos bases igualan con 55 puntos), los criterios de desempate serán: 
1) Puntuación más alta en una categoría de votación (ej: un jugador con 25-15-15-0 superará a otro con 15-15-15-10 al ser su puntuación más alta 25, por 15 de su rival)

2) En caso de coincidir la puntuación más alta, se repetirá la comprobación en la segunda categoría con puntuación más alta y, si persiste la igualdad, en la tercera. 

3) En caso de persistir el empate en las cuatro votaciones, se elegirá al jugador con mejor valoración media en la Liga Endesa hasta la fecha de cierre de la votación.

4) En caso de persistir dicha igualdad el premio será compartido.

Segundo mejor quinteto

También continúa el galardón de Segundo Mejor Quinteto de la Liga Endesa con el objetivo de premiar de forma honorífica (no se realizará trofeo ni entrega física) a jugadores que han realizado una gran temporada y se han quedado a las puertas del mejor quinteto, dando también así cabida a más clubes de la liga.

Para ello, se incluirá en el segundo mejor quinteto a los siguientes jugadores en la votación del Mejor Quinteto Liga Endesa, respetando el formato de posiciones y teniendo en cuenta también la norma de que la posición de escolta corresponderá al segundo base o segundo alero mejor votado entre los disponibles para dicho segundo quinteto. 

Mejor Joven El Corte Inglés y Mejor Quinteto Joven El Corte Inglés
En la presente temporada optan al galardón de Mejor Joven El Corte Inglés y al Mejor Quinteto Joven El Corte Inglés 10 jugadores. 

Mediante estos premios se destaca a los jóvenes más destacados de la competición, utilizando criterios objetivos para la elección de candidatos: optarán a estos galardones todos aquellos jugadores que en el año de finalización de la temporada tengan (o estén por cumplir) como máximo 22 años (en el caso de esta campaña 2018-19, aquellos nacidos en 1997 o años posteriores) y que reúnan los siguientes requisitos: haber disputado o tener opciones de disputar, a la finalización de la Jornada 27, al menos la mitad de los partidos y con un promedio de al menos 10 minutos de juego.

Gracias por vuestra colaboración. 

Un abrazo.
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Pablo Malo de Molina
Director de Comunicación ACB
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